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Próxima retificação. 

O Projeto de Lei nº 1.253/2020 foi aprovado na Sessão Extraordinária Remota 

do dia 8 de dezembro de 2020, em primeiro turno, e no dia 8 de dezembro de 2020, 

em segundo turno. Quando da análise em primeiro turno, o relator da CCJ apresentou 

uma emenda na forma do substitutivo. No entanto, a CESC não foi chamada para 

pronunciar-se sobre o Substitutivo nº 1.  

Nesse sentido, solicito à nobre Relatora da CESC, Deputada Arlete Sampaio, 

que emita o parecer ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e 

Justiça ao Projeto de Lei nº 1.253/2020.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Estou 

procurando, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Enquanto a Deputada Arlete Sampaio 

procura o documento, eu quero solicitar a todos os Deputados e Deputadas que 

estavam aqui – Deputado Daniel Donizet, Deputado Delegado Fernando Fernandes, 

Deputado Hermeto, Deputado Agaciel Maia, Deputado Leandro Grass – que retornem 

para darmos continuidade às retificações e às votações da Ordem do Dia. 

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria. 

PARECER 04 CESC 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão 

da oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura ao substitutivo aprovado pela Comissão de 
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Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.253/2020, de autoria do 

Deputado José Gomes, que “veda a comercialização de bórax (Na2B4O7·10H2O), 

também conhecido como Borato de sódio ou Tetraborato de sódio, para crianças e 

adolescentes, no Distrito Federal”. 

Analisando o substitutivo aprovado pela CCJ, a posição da Comissão de 

Educação, Saúde e Cultura é pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.253/2020, nos 

termos do substitutivo apresentado na CCJ. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura foi aprovado com a 

presença de. 

 s/Raquel Veloso. S/Revisão: Denise. 

Revisora Denise Teletrabalho 

Raquel Melo 

O parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura foi aprovado com a 

presença de...  

Calma. Onze, doze... 

Nós agradecemos se o Deputado Agaciel Maia puder retornar. 
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Deputado Daniel Donizet, se puder retornar também é importante para darmos 

continuidade às votações. 

Falta um Deputado. Onde está o Deputado Agaciel Maia? 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, se o povo não aparece na tela é porque não quer trabalhar. 

Sugiro a V.Exa. que suspenda a sessão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Prof. Reginaldo Veras, 

S.Exa. estava aqui, o vídeo está aberto. Eu acho que ele deve ter ido fazer algum... 

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS) – Eu entendo. Mas não 

dá para V.Exa. ficar pedindo para Deputado aparecer para trabalhar. Não é o papel de 

V.Exa., que é muito empenhado. Cada um tem que fazer o seu papel. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concordo com V.Exa. 

Eu só queria pedir que mais um Deputado compareça para votarmos essa 

retificação. 

Há quatro projetos de lei parados, que foram aprovados em plenário, e 

precisam ser retificados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, a sessão de hoje está deixando claro, e muito claro, que a sessão 

precisa ser presencial, em plenário, quando todo mundo estiver vacinado, porque aí 

eu quero ver fugir. (Risos.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Sabemos que quando é presencial a 

dificuldade de haver quorum é muito maior. 

Peço ao Deputado Reginaldo Sardinha, que estava aqui desde o início, se 

puder... 

Há 12 Deputados em plenário. 

Eu sou uma pessoa insistente e persistente. 

Peço ao Deputado Reginaldo Sardinha, ao Deputado Agaciel Maia que, se 

puderem, retornem; bem como ao Deputado Daniel Donizet, que esteve no início da 

sessão, para votarmos essa retificação na Comissão de Educação, Saúde e Cultura. 

Lembro que são projetos de Deputados e que estão presos na nossa Secretaria 

Legislativa, e desde janeiro não foram à sanção do governador, tendo em vista essas 

retificações. Então, o que nós queremos é exatamente agilizar essas votações 

urgentemente. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, enquanto chega mais um, quero registrar um fato positivo que eu 

achei.  

O Governador de Minas Gerais Romeu Zema, Deputada Júlia Lucy, dentre 

outras medidas que ele tomou a partir de hoje, enviou à Assembleia Legislativa de 

Minas Gerais um pedido de autorização para contratar médicos estrangeiros, inclusive 

abrindo a possibilidade de contratar médicos estrangeiros que moram no Brasil. Claro 

que ele está de olho naqueles médicos cubanos, os que ficaram por aqui, que já 

trabalharam no Brasil, e poderão ser contratados. 

Sugiro ao Governador Ibaneis Rocha que mande um projeto à Câmara 

Legislativa, pedindo autorização para contratar médicos estrangeiros de fora do Brasil, 

ou seja, que não morem no Brasil, inclusive com a possibilidade de virem especialistas 

de Cuba para nos ajudar no combate ao coronavírus, já que neste momento o quadro 

de médicos no Brasil não está dando conta. 

Portanto, acho que seria de bom agrado, de bom tom chamar os cubanos de 

volta para ajudar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado Chico Vigilante. 

Aproveito que o plenário está com 13 Deputados para votarmos o parecer. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Ratifico a votação em primeiro e em segundo turnos, bem como a redação 

final. 

Próxima retificação:  

Aprovado o Projeto de Lei nº 803/2019, 

  

S/Nara 

Revisora Denise Teletrabalho 

Nara 

Próxima retificação: 

Aprovado o Projeto de Lei nº 803/2019 na sessão extraordinária remota, em 

9 de dezembro de 2020, em primeiro turno, e, em segundo turno, em 10 de dezembro 

de 2020. 

Quando da análise em primeiro turno, o Relator da Comissão de Constituição 

e Justiça apresentou uma subemenda ao substitutivo da Comissão de Assuntos Sociais. 

No entanto, a CAS não foi chamada para se pronunciar sobre a Subemenda nº 2.  

Nesse sentido, solicito ao Relator, Deputado Iolando Almeida, que emita 

parecer da Comissão de Assuntos Sociais à Subemenda nº 2 ao substitutivo. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 


